
令和5年度　パル三居沢の利用に関するアンケート　（回答率88.9％（16/18））
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ア 施設の利用にあたり説明は十分でしたか ＜評価の理由など＞
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イ 施設の提供するサービス内容に満足していますか ＜評価の理由など＞



令和5年度　パル三居沢の利用に関するアンケート　（回答率88.9％（16/18））

大変満足

10 

62%

満足

2 

13%

普通

3 

19%

不満

1 

6%

ウ 施設の設備や備品は使いやすいですか ＜評価の理由など＞
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エ 施設職員の対応はいかがですか ＜評価の理由など＞



令和5年度　パル三居沢の利用に関するアンケート　（回答率88.9％（16/18））

大変満足

9 

56%

満足

5 

31%

普通

2 

13%

オ 全体的にみていかがですか ＜評価の理由など＞

・（No.15）現状に満足しています。（大変満足）

＜施設サービスの改善についてや、その他意見など自由記載＞

・(No.8)屋内で虫が大量発生しており（建物が古いためか？）落ち着いて作業や休憩ができない。職員に改善を申し出ているが虫（カメ

ムシ）が減らない。

・(No.8)トイレの個数が足りない（特に女子トイレ）。


